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INFORMATIONS IMPORTANTES CONCERNANT LES PILES :
• Utiliser uniquement des piles neuves de la bonne taille et du type recommandé.
• Ne pas mélanger des piles neuves avec des piles usagées, différents 

types de piles (standard au zinc et au carbone, alcalines, rechargeables) 
ou des piles rechargeables de capacités différentes.

• Retirer les piles rechargeables du jouet avant de les recharger.
• Recharger toujours les piles rechargeables sous la surveillance d’un adulte.
• Respecter la bonne polarité, (+) et (-).
• Ne pas essayer de recharger des piles non rechargeables.
• Ne pas jeter les piles au feu.
• Changer toutes les piles du même type et de la même marque en même temps.
• Ne pas court-circuiter les bornes.
• Retirer les piles usagées du jouet.
• Les piles doivent être changées par un adulte.
• Les piles doivent être recyclées ou jetées conformément aux directives du 

pays ou de la région.
• Respectez l’environnement : ne jetez pas ce produit ou les 

piles avec les ordures ménagères. Consultez les autorités 
locales pour obtenir des conseils en matière de recyclage et 
connaître les équipements disponibles.

WICHTIGE INFORMATIONEN ZU DEN BATTERIEN:
• Nur neue Batterien des gleichen oder eines entsprechenden Typs wie 

angegeben verwenden.  
• Keine alten und neuen Batterien zusammen einlegen oder Alkali-, 

Standard- (Zink-Kohle-Batterien) oder Akkus (Nickel-Cadmium-Zellen) 
miteinander kombinieren.  

• Akkus müssen vor dem Aufladen aus dem Produkt entnommen werden.  
• Akkus dürfen nur unter Beaufsichtigung eines Erwachsenen aufgeladen werden.  
• Batterien in der angegebenen Polrichtung (+/-) einlegen.  
• Nicht versuchen, normale Batterien aufzuladen.  
• Verbrauchte Batterien nicht verbrennen oder über den Hausmüll 

entsorgen.  
• Alle Batterien des gleichen Typs zur gleichen Zeit auswechseln.  
• Die Anschlussklemmen nicht kurzschließen.  
• Alte und verbrauchte Batterien umgehend aus dem Produkt entfernen.  
• Batterien sollten von Erwachsenen ausgetauscht werden.  
• Alle alten und verbrauchten Batterien sicher und vorschriftsgemäß entsorgen.
• Denk an die Umwelt und wirf dieses Produkt oder die Batterien 

nicht in den Restmüll.Informieren dich bei den örtlichen Behörden 
über Empfehlungen und Einrichtungen zum richtigen Recycling.

BELANGRIJKE BATTERIJ-INFORMATIE:
• Gebruik alleen nieuwe batterijen van de vereiste grootte en aanbevolen soort.
• Combineer geen oude en nieuwe batterijen, verschillende batterijsoorten 

[standaard (koolzink), alkaline of oplaadbaar] of oplaadbare batterijen 
van verschillende capaciteiten.

• Verwijder oplaadbare batterijen uit het speelgoed voor  het opladen.
• Oplaadbare batterijen mogen alleen worden opgeladen onder toezicht 

van een volwassene.
• Let goed op de juiste positie van + en -.
• Probeer geen niet-oplaadbare batterijen op te laden.
• Gooi geen batterijen in vuur.
• Vervang alle batterijen van hetzelfde type/merk op hetzelfde moment.
• De stroomvoorziening mag niet worden kortgesloten.
• Verwijder verbruikte batterijen uit het speelgoed.
• Batterijen moeten door volwassenen worden vervangen.
• Batterijen dienen te worden gerecycled of verwijderd op basis van 

landelijke en lokale voorschriften.
• Bescherm het milieu door dit product of de batterijen ervan 

niet bij het huishoudelijk afval te doen.Raadpleeg je gemeente 
voor advies over recycling en voorzieningen.

INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLE BATTERIE:
• Utilizzare batterie nuove della dimensione richiesta e del tipo consigliato.
• Non utilizzare insieme batterie vecchie e nuove o di tipo diverso 

[standard (carbone-zinco), alcaline o ricaricabili] oppure batterie 
ricaricabili di capacità differenti.

• Rimuovere le batterie dal giocattolo prima di ricaricarle.
• Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo sotto la sorveglianza 

di un adulto.
• Rispettare la polarità corretta (+) e (-).
• Non tentare di ricaricare batterie non ricaricabili.
• Non smaltire le batterie gettandole nel fuoco.
• Sostituire tutte le batterie dello stesso tipo/marchio contemporaneament.
• I terminali di alimentazione non devono subire corto circuiti.
• Rimuovere le batterie esaurite dal giocattolo.
• Le batterie devono essere sostituite da adulti.
• La batteria deve essere riciclata o smaltita seguendo le istruzioni in 

vigore nel paese o a livello locale.
• Proteggi l’ambiente. Non smaltire questo prodotto o le 

batterie insieme ai rifiuti domestici.Verificare le norme per lo 
smaltimento con le autorità locali.

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LAS PILAS:
• Utiliza únicamente pilas nuevas del tipo y voltaje recomendados.
• No mezcles pilas nuevas con pilas usadas, pilas de diferentes tipos 

(estándar [de carbono-zinc], alcalinas o recargables) ni pilas 
recargables de distintas capacidades.

• Retira las pilas recargables del juguete antes de recargarlas.
• Las pilas recargables solo deberán recargarse bajo la supervisión de un adulto.
• Respeta la polaridad correcta, (+) y (-).
• No intentes recargar pilas que no sean recargables.
• No deseches las pilas arrojándolas al fuego.
• Sustituye todas las pilas al mismo tiempo y asegúrate de utilizar pilas del  

mismo tipo o marca.
• No pongas en cortocircuito los terminales de alimentación de las pilas.
• Retira las pilas agotadas del juguete.
• Las pilas deberán ser sustituidas por un adulto.
• Las pilas deben reciclarse o desecharse de acuerdo con las normativas 

locales y estatales.
• Protege el medioambiente: no tires este producto ni las pilas 

a la basura. Ponte en contacto con las autoridades locales 
para saber cómo y dónde puedes reciclarlos.

IMPORTANT BATTERY INFORMATION:
• Use only fresh batteries of the required size and recommended type.
• Do not mix old and new batteries, different types of batteries [standard 

(Carbon-Zinc), Alkaline or rechargeable] or rechargeable batteries of 
different capacities.

• Remove rechargeable batteries from the toy before recharging them.
• Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.
• Please respect the correct polarity, (+) and (-).
• Do not try to recharge non-rechargeable batteries.
• Do not dispose of batteries into fire.
• Replace all batteries of the same type/brand at the same time.
• The supply terminals are not to be short-circuited.
• Remove exhausted batteries from the toy.
• Batteries should be replaced by adults.
• Batteries should be recycled or disposed of as per state and local guidelines.
• Protect the environment by not disposing of this product with 

household waste. Check your local authority for recycling 
advice and facilities.
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Package Contents 
Contenu de la boîte 
Contenido del embalaje
Verpackungsinhalt
Inhoud van de verpakking
Contenuto della confezione   

: 1 x Melody Walker, 1 x User Manual
: 1 x Trotteur mélodique, 1 x Manuel d’utilisation
: 1 x Melodia caminadora, 1 x Manual del usuario
: 1 x Musikalische Gehhilfe, 1 x Bedienungsanleitung
: 1 x Lopen op muziek, 1 x Gebruikershandleiding
: 1 x Melody Walker, 1 x Manuale istruzioni

Required 
Fonctionne avec 
Requiere
Benötigt
Nodig
Necessitano   

: 3 x 1.5V “AAA/LR03” Alkaline Batteries (not included)
: 3 x piles alcalines 1,5V AAA/LR03 fournies (non fournies)
: 3 x pilas alcalinas 1,5 V “AAA/LR03” (no incluidas)
: 3 x Alkali Mikrozellen1,5V “AAA/LR03” (nicht enthalten)
: 3 x 1.5V 'AAA/LR03' alkalinebatterijen (niet inbegrepen)
: 3 x batterie alcaline 1,5V ‘AAA/LR03’ (non incluse)

ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE / INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE 
AUFBAU ANLEITUNG/ MONTAGE-INSTRUCTIE / ISTRUZIONI PER L’ASSEMBLAGGIO

STEP 2 / ÉTAPE N°2 / PASO 2
SCHRITT 2 / STAP 2 / FASE 2

STEP 1 / ÉTAPE N°1 / PASO 1
SCHRITT 1 / STAP 1 / FASE 1

STEP 3 / ÉTAPE N°3 / PASO 3
SCHRITT 3 / STAP 3 / FASE 3

MADE IN CHINA
FABRIQUÉ EN CHINE
FABRICADO EN CHINA

HERGESTELLT IN CHINA
GEMAAKT IN CHINA
PRODOTTO IN CINA

Adult assembly required /  Assemblage par un adulte requis / Requiere montaje de adultos
Montage durch Erwachsene erforderlich / Volwassen montage vereist / Richiede assemblea per adulti

Volume / 
Volumen / 

Lautstärke
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Einlegen und Auswechseln der Batterien in Pinkfong® Baby Shark™ Musikalische Gehhilfe:
1. Pinkfong® Baby Shark™ Musikalische Gehhilfe so hinlegen, dass das Batteriefach 

nach oben zeigt. Pinkfong® Baby Shark™ Musikalische Gehhilfe benötigen 3 x AAA 
“LR03” batterie, (nicht enthalten).

2. Mit einem Kreuzschlitzschraubenzieher (nicht enthalten) die Schrauben in der 
Batteriefachabdeckung entfernen. 

3. Alte Batterien entfernen und neue Batterien entsprechend des Diagramms in das 
Batteriefach einlegen. Dabei auf die im Batteriefach angegebene Polrichtung (+/-) achten.

4. Die Batteriefachabdeckung wieder einsetzen und die Schrauben mithilfe des 
Schraubenziehers festziehen. Bitte nicht überdrehen.screwdriver. Do not over-tighten.

Installing or changing batteries in Pinkfong® Baby Shark™ Melody Walker:
1. Lay Pinkfong® Baby Shark™ Melody Walker down so that the battery compartment 

faces upwards. Pinkfong® Baby Shark™ Melody Walker requires 3 x AAA “LR03” 
Batteries (not included).

2. Using a Phillips screwdriver (not included) remove the screws on the battery 
compartment cover.

3. Remove any existing batteries and insert new batteries according to the diagram. Ensure that 
the positive and negative polarities match the illustrations inside the battery compartment.

4. Replace the battery compartment cover and tighten screws using the 
screwdriver. Do not over-tighten.

Installazione o ricarica delle batterie di Pinkfong® Baby Shark™ Melody Walker:
1. Adagiare Pinkfong® Baby Shark™ Melody Walker su una superficie in modo tale che il 

vano delle batterie sia rivolto verso l’alto. Pinkfong® Baby Shark™ Melody Walker 
richiede 3 pile AAA “LR03” (non incluse).

2. Utilizzando un cacciavite a croce (non incluso) rimuovere le viti del coperchio del 
vano delle batterie.

3. Rimuovere eventuali batterie esistenti e inserire le nuove batterie come illustrato nella 
figura. Assicurarsi che i poli positivi e negativi, all’interno del vano delle batterie, si 
trovino nelle posizioni corrispondenti a quelle mostrate nelle immagini.

4. Reinserire il coperchio del vano delle batterie e stringere le viti utilizzando il 
cacciavite. Non stringere eccessivamente.

Installeren of verwisselen van de batterijen van Pinkfong® Baby Shark™ Lopen op muziek:
1. Leg Pinkfong® Baby Shark™ Lopen op muziek zodanig neer dat het batterijvak naar 

boven ligt. Gebruik voor Pinkfong® Baby Shark™ Lopen op muziek 3 x AAA “LR03” 
batterijen (niet inbegrepen).

2. Verwijder de schroeven van het batterijvak met een kruiskopschroevendraaier (niet 
meegeleverd).

3. Verwijder de oude batterijen en installeer nieuwe batterijen volgens het diagram. 
Zorg dat de + en - overeenkomen met de afbeeldingen in het batterijvak.

4. Herplaats het deksel van het batterijvak en maak de schroeven met de 
schroevendraaier weer vast. Draai ze niet te strak vast.

Instalar o cambiar las pilas de Pinkfong® Baby Shark™ Melodia caminadora:
1. Coloca tu Pinkfong® Baby Shark™ Melodia caminadora de manera que el 

compartimento de la pila quede hacia arriba. Tu Pinkfong® Baby Shark™ Melodia 
caminadora necesita 3 pilas de AAA “LR03” (no incluidas).

2. Con un destornillador de estrella (no incluido), retira los tornillos de la tapa del 
compartimento de las pilas.

3. Extrae las pilas que pueda llevar e introduce las pilas nuevas como se indica en el 
diagrama. Asegúrate de que los polos positivo y negativo se correspondan con los 
dibujos situados dentro del compartimento.

4. Vuelve a colocar la tapa del compartimento de las pilas y aprieta los tornillos con 
el destornillador. No aprietes demasiado.

Installer ou changer les piles de Pinkfong® Baby Shark™ Trotteur mélodique :
1. Placer Pinkfong® Baby Shark™ Trotteur mélodique à plat, de façon à ce que le 

compartiment des piles soit orienté vers le haut. Pinkfong® Baby Shark™ Trotteur 
mélodique requiert 3 piles AAA « LR03 » (non incluses).

2. Avec un tournevis Phillips (non fourni), retirer les vis du couvercle du 
compartiment des piles.

3. Enlever les piles existantes et insérer les piles neuves comme indiqué sur le schéma. 
Assurer que les polarités positive et négative correspondent aux illustrations à 
l’intérieur du compartiment des piles.

4. Refermer le couvercle du compartiment à piles et serrer les vis à l’aide du tournevis. 
Ne pas trop serrer les vis.

ACHTUNG! Elektrostatische Entladung, Funkfrequenzinterferenz oder ein 
plötzlicher Stromstoß bzw. eine plötzliche Stromunterbrechung kann technische 
Fehler und/oder Speicherverlust zur Folge haben. Der Benutzer sollte das Gerät 
für den Fall, dass einer dieser Umstände eintritt, neu starten.

ACHTUNG
Es dürfen keine Veränderungen oder Modifikationen am Produkt vorgenommen 
werden, die nicht ausdrücklich von der für die Kompatibilität verantwortlichen 
Partei genehmigt wurden, da sonst die Betriebserlaubnis für den Benutzer 
erlöschen kann.
BITTE BEACHTEN
Dieses Gerät ist getestet worden und erfüllt die Grenzwerte für digitale 
Geräte der Klasse B, entsprechend Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese 
Grenzwerte wurden festgelegt, um einen vernünftigen Schutz gegen 
gefährliche Störungen bei häuslichen Installationen zu bieten: Dieses Gerät 
erzeugt, benutzt und strahlt Hochfrequenzsignale aus und kann, wenn es 
nicht entsprechend der Anleitung installiert oder benutzt wird, Störungen im 
Funkverkehr verursachen.
Es besteht jedoch keine Garantie, dass es nicht zu Störungen bei bestimmten 
Gerätekonstellationen kommen kann. Sollte dieses Gerät Störungen beim 
Radio- oder Fernsehempfang verursachen, was Sie überprüfen können, indem 
Sie das Gerät aus- und wieder einschalten, wird der Verbraucher gebeten, zu 
versuchen, die Störung durch eine der folgenden Maßnahmen zu beheben:
• Die Empfangsantenne neu ausrichten oder an einem anderen Ort aufstellen.
• Den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger vergrößern.
• Das Gerät an einer Steckdose eines Stromkreislaufs anschließen, an dem 

der Empfänger nicht angeschlossen ist.
• Lassen Sie sich vom Händler oder einem erfahrenen 

Radio/Fernsehtechniker beraten.
Dieses Gerät entspricht Abschnitt 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb 
unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine gefährlichen Störungen verursachen und
(2) Das Gerät muss auch solche Störungen akzeptieren, die eine 
Beeinträchtigung des Betriebs zur Folge haben.
Verantwortlich für die Kompatibilität ist folgende Partei:
WowWee USA Inc.
7855 Fay Avenue, Suite 310, La Jolla, CA, USA 92037
1-800-310-3033
Detailliertere Anweisungen unter http://wowwee.com
Für Informationen zur Garantie http://wowwee.com/information/warranty
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

¡AVISO! Este equipo podría sufrir dificultades o pérdida de memoria cuando 
está sometido a una descarga electrostática, interferencia de radiofrecuencia o 
una interrupción o subida repentina de la potencia eléctrica. Se sugiere al usuario 
que reinicie el equipo si se diera alguna de estas situaciones.

PRECAUCIÓ
Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte 
responsable del cumplimiento pueden invalidar la autoridad del usuario para 
usar el equipo.
NOTA
Este equipo ha sido aprobado y cumple con los límites establecidos para 
dispositivos digitales de clase B, según el apartado 15 de las normas de la 
FCC. Estos límites han sido pensados para ofrecer una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. Este equipo 
genera, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala 
y se utiliza según las instrucciones, puede causar interferencias dañinas en la 
radiocomunicación.
No obstante, no existe garantía alguna de que no se producirán 
interferencias en una determinada instalación. Si este equipo provoca 
interferencias perjudiciales en la recepción radiofónica o televisiva, lo que 
puede determinarse encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al 
usuario que intente corregirlas poniendo en práctica una o varias de las 
medidas siguientes:
• Cambiar la orientación o ubicación de la antena receptora
• Aumentar la distancia que separa el equipo y el receptor
• Conectar el equipo a una toma de corriente perteneciente a un circuito 

diferente del que utiliza el receptor
• Consultar a tu distribuidor o a un técnico experto en radio y televisión
Este dispositivo cumple con el apartado 15 de las normas de la FCC. Su 
utilización está sujeta a estas dos condiciones:
(1) Que el dispositivo no cause interferencias perjudiciales, y
(2) Que el dispositivo acepte cualquier interferencia recibida, incluida 
aquella que pueda provocar un funcionamiento no deseado.
A tales efectos, la parte responsable es:
WowWee USA Inc. 
7855 Fay Avenue, Suite 310, La Jolla, CA, USA 92037
1-800-310-3033
Para ver la lista completa de entradas, visita 
http://wowwee.com
Para información sobre la garantía, visita  
http://wowwee.com/information/warranty
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

ATTENTION ! Cet appareil peut rencontrer des difficultés et/ou une perte de 
mémoire quand il est soumis à une décharge électrostatique, à des interférences de 
fréquence radio ou à une surcharge/interruption électrique soudaine. Nous 
encourageons l’utilisateur à réinitialiser l’appareil si cela venait à se produire.

ATTENTION
Les changements ou modifications qui n’ont pas été expressément approuvés 
par la partie responsable de la conformité sont susceptibles d’entraîner 
l’annulation de l’autorité de l’utilisateur à opérer l’appareil.
REMARQUE
Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux exigences relatives aux 
appareils numériques de classe B, selon la section 15 des règles de la FCC 
(Federal Communications Commission [Commission fédérale des 
communications]). Ces exigences sont conçues pour fournir une protection 
raisonnable contre des interférences nuisibles au sein d’une installation 
résidentielle. L’appareil génère, utilise et peut émettre de l’énergie de 
fréquence radio et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux communications 
radio.
Il n’y a cependant aucune garantie que des interférences ne se produiront 
pas au sein d’une Installation particulière. Si cet appareil provoque des 
interférences nuisibles à la réception radio/TV, qui peuvent être déterminées 
en désactivant puis en réactivant l’appareil, l’utilisateur est encouragé à tenter 
de corriger l’interférence en effectuant l’une ou l’autre des actions suivantes :
• Réorienter l’antenne de réception ou changer son emplacement
• Augmenter la distance entre le matériel et le récepteur

• Brancher l’appareil sur une prise autre que celle à laquelle le récepteur est connecté
• Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté
Cet appareil est conforme à la section 15 des règles FCC. L’utilisation est 
soumise aux deux conditions suivantes:
(1) Cet appareil ne doit pas générer d’interférences nuisibles, et
(2) Cet appareil doit accepter toutes les interférences qu’il reçoit, y compris 
les interférences qui peuvent causer des effets indésirables.
À ces fins, la partie responsable est :
WowWee USA Inc. 
7855 Fay Avenue, Suite 310, La Jolla, CA, USA 92037
1-800-310-3033
Pour la liste complète des interactions, veuillez consulter le site 
http://wowwee.com
Pour toute information relative à la garantie, veuillez consulter le site  
http://wowwee.com/information/warranty
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

WAARSCHUWING! Deze apparatuur kan moeilijkheden ervaren en/of aan 
geheugenverlies lijden als het wordt onderworpen aan elektrostatische 
ontladingen, radiofrequentie storingen of een plotselinge schommeling/ 
onderbreking van de stroom. De gebruiker wordt aangemoedigd de apparatuur 
te resetten mocht dit gebeuren.

OPGELET
Wijzigingen of veranderingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de 
partij die dit apparaat heeft geautoriseerd, kunnen bediening door de 
gebruiker verbieden.
OPMERKING
Dit apparaat is getest en voldoet aan de beperkingen voor een klasse B 
digitaal apparaat, overeenkomstig deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze 
beperkingen zijn bedoeld om goede beveiliging te waarborgen tegen 
schadelijke storingen in een huiselijke omgeving. Dit apparaat produceert en 
gebruikt radiogolven en kan, indien niet geïnstalleerd en gebruikt volgens de 
instructies, schadelijke storing in radioverkeer veroorzaken.
Er is echter geen garantie dat er geen storing zal optreden in een bepaalde 
installatie. Als dit apparaat storing veroorzaakt aan de radio- of 
televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld door het apparaat uit en aan 
te zetten, wordt de gebruiker geadviseerd om de storing te proberen 
verhelpen door een of meer van de volgende maatregelen:
• Herricht of verplaats de ontvangstantenne
• Vergroot de afstand tussen het apparaat en de ontvanger
• Sluit het apparaat aan op de wandcontactdoos van een andere groep 

dan die waar de ontvanger op is aangesloten
• Vraag de dealer of een ervaren radio- en/of televisietechnicus om hulp

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften. Werking is 
onderworpen aan de volgende twee voorwaarden:
(1) Dit apparaat mag geen schadelijke storing veroorzaken, en
(2) Dit apparaat moet inkomende storing accepteren, inclusief storing die 
ongewenste werking kan veroorzaken.
Voor dit doel is de verantwoordelijke partij:
WowWee USA Inc.
7855 Fay Avenue, Suite 310, La Jolla, CA, USA 92037
1-800-310-3033
Um weitere Neuigkeiten einzusehen, besuchen Sie bitte 
http://wowwee.com
Voor garantiebepalingen, bezoek 
http://wowwee.com/information/warranty
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

WARNING! This equipment may experience difficulty and/or memory loss 
when subjected to any electrostatic discharge, radio frequency interference, or 
sudden power surge/interruption. The user is encouraged to reset the equipment 
should any of these occur.

CAUTION
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
NOTE
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a class 
B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
Installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment off 
and on, the user is encouraged to try and correct the interference by one or 
more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna
• Increase the separation between the equipment and receiver
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to 

which the receiver is connected
• Consult the dealer or experienced radio/TV technician for help
This Device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to 

the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) This device must accept any interference received, including interference 
that may cause undesired operation.
For these purposes, the party responsible is:
WowWee USA Inc.
7855 Fay Avenue, Suite 310, La Jolla, CA, USA 92037
1-800-310-3033
For full list of inputs, please visit 
http://wowwee.com
For warranty information, please visit 
http://wowwee.com/information/warranty
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
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ATTENZIONE!   Questo apparecchio potrebbe manifestare perdita e/o problemi 
di memoria se esposto a cariche elettrostatiche, interferenze da radiofrequenza o 
picchi/perdite improvvisi di corrente. L’utente è invitato a reimpostare l’apparecchio 
qualora si dovessero verificare queste condizioni.

ATTENZIONE
I cambiamenti e le modifiche non esplicitamente approvate dalla parte 
responsabile della conformità possono annullare l’autorizzazione dell’utente 
all’uso dell’apparecchiatura.
NOTA
Questo apparecchio è stato testato ed è risultato conforme con i limiti previsti 
per i dispositivi digitali di classe B, ai sensi della Parte 15 delle norme FCC. 
Questi limiti hanno lo scopo di garantire una ragionevole protezione contro 
le interferenze dannose in un’installazione residenziale. L’apparecchio 
genera, utilizza ed emana energia a radiofrequenza e, qualora non venga 
installato e utilizzato in base alle istruzioni, può causare interferenze dannose 
con le comunicazioni radio.
Non vi è, tuttavia, alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in 
un’installazione specifica. Se questo apparecchio dovesse causare 
interferenze dannose alla ricezione radio o televisiva, cosa che può essere 
verificata spegnendo e accendendo l’apparecchio, l’utente è invitato a 
cercare di correggere l’interferenza adottando una o più delle seguenti misure:
• Riorientare o riposizionare l’antenna di ricezione
• Aumentare la distanza tra l’apparecchio e l’apparecchio ricevente
• Collegare l’apparecchio a una presa o a un circuito di corrente diverso da 

quello a cui è collegato l’apparecchio ricevente

• Per assistenza, consultare il rivenditore o un tecnico esperto di radio/TV
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC. Il 
funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti:
(1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose, e
(2) Questo dispositivo deve accettare eventuali interferenze ricevute, incluse 
quelle che potrebbero causare un funzionamento indesiderato.
A tal fine la parte responsabile è:
WowWee USA Inc.
7855 Fay Avenue, Suite 310, La Jolla, CA, USA 92037
1-800-310-3033
Per un elenco completo di input, visitare il sito http://wowwee.com
Per informazioni sulla garanzia, visitare il sito 
http://wowwee.com/information/warranty
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

• 3 x 1.5V “AAA/LR03” Alkaline Batteries (not included)
• 3 x piles alcalines 1,5V AAA/LR03 fournies (non fournies)
• 3 x pilas alcalinas 1,5 V “AAA/LR03” (no incluidas)
• 3 x Alkali Mikrozellen1,5V “AAA/LR03” (nicht enthalten)
• 3 x 1.5V 'AAA/LR03' alkalinebatterijen (niet inbegrepen)
• 3 x batterie alcaline 1,5V ‘AAA/LR03’ (non incluse)


